

Dotyczy: zapytań do przetargu nieograniczonego na dostawę oleju napędowego

W związku z otrzymanymi pytaniami do specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonego na dostawę oleju napędowego ogłoszonym w BZP pod pozycją nr 557587-N-2019 z dnia 2019-06-06r. niniejszym udzielamy odpowiedzi

Pytanie 2:

Prosimy o skorygowanie informacji dotyczącej dnia, z którego należy obliczyć cenę jednostkową netto: w SIWZ to 05.06.2019, w formularzu ofertowym 05.06.2019 i 13.06.2019

Odpowiedź:

Odpowiedź jak w pytaniu nr 1

Pytanie 3:

Prosimy o zmianę informacji dotyczącej temperatury, w jakiej będzie rozliczane paliwo. Zgodnie z Art. 88 ust. 1 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym “ podstawą opodatkowania wyrobów energetycznych jest ich ilość wyrażona, w zależności od rodzaju wyrobów, w litrach gotowego wyrobu w temperaturze 15 st. C.”

Poza powyższym rozporządzeniem do temperatury referencyjnej 15 st. C odwołują się również inne akty prawne: Ustawa o Zapasach Ropy Naftowej, rozporządzenie Ministra Gospodarki w sprawie czynności jakościowych dla paliw ciekłych (w tym olejów napędowych) i gęstości w temperaturze 15 st. C.

Odpowiedź:

Informacja na ten temat znajduje się w pkt. III SIWZ

Olej napędowy musi spełniać wymagania jakościowe określone w rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z 2013, poz. 1058) oraz normy PN-EN 590:2013.

Zamawiający aktualizuje powyższy zapis, który uzyskuje brzmienie:

Olej napędowy musi spełniać wymagania jakościowe określone w rozporządzeniu Ministra Gospodarki z dnia 9 października 2015 r. w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz.U. z 2013, poz. 1058) oraz normy PN-EN 590:2013.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian z wyjątkiem zapisów będących konsekwencją wprowadzonych zmian.